JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/390318

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepMeT: YrnpasieHYeckne pelieHns

3apava 7
3afjava 8
3apa4va 9
3apava 10

3apava 7

Ncnonb3ya OaHHble, NpeacTaBsieHHble B Tabnnue 3.9, paccunTaTb KO3 PULMEHTbI NPSAMbIX MaTepuasbHbIX 3aTpaT,
NoJIHble MaTepurasibHble 3aTpaThl N 06beMbl MPON3BOACTBA BaSIOBON NMPOAYKLNN.
Tabnuua 3.9 - MexoTpacnesoi 6banaHC Npon3BOACTBa M pacnpeneseHna NpoayKunmn
KoahdunumeHTbl NpaMbix MaTepunasnbHbiX 3aTpaT (KMNM3):

Onsa oTpacnm 1 -> oTpacnb 2:

KMM3 1-2 =15/36=0.417

Onda oTpacam 2 -> oTpacnb 1:

KMM3 2-1 =40/25=1.6

MonHble MaTepunanbHble 3aTpaThl (MM3):

Ona otpacan 1:

MM31=KMNM3 2-1xlpon3ssoancteo oTpacam 1=1.6x70=112

Ons oTpacnm 2:

MM3 2=KINM3 1-2xMNponssoncteo oTpacan 2=0.417x50=20.85

PacyeT o6bema npon3BoACTBa BaJIOBOM NPOAYKLNN:

Ona otpacan 1:

Ob6bem Npon3BoACTBa BasOBON NPOAYKLUM B 0OTpacam 1 coctonT n3 cobCTBEHHOro NpoM3BOACTBa M NPOAYKLUMN OT
oTpacan 2.

Mpoun3ssoacTeo_B_oTpacan_l=36+loTpebneHune oTpacaum 2 oT oTpacam 1=36+15=51
Ona oTpacnu 2:

Mpoun3ssoacTeo_B_oTpacaun_2=40+loTpebneHune oTpacam 1 oT oTpacam 2=40+25=65

3afjava 8

Ha ocHoBaHWM faHHbIX, MPUBEAEHHbIX B HMXKeceaywwmnx Tabnamuyax (3.10-3.12), paccymTaTbh KOIPDULNEHTHI
MPSAMbIX N MOMHbIX MaTepuasbHbIX 3aTpaT.

Tabnnua 3.10 - MexxoTpacneson 6anaHC NPon3BOACTBa U pacnpeaeneHus npoaykumm 8 (A)

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecam Bbl XoTuTe noayuynTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/390318
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